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Në bazë të raporteve të vëzhguesve dhe video analizës nga ndeshjet e Prince Caffe Superliga xhiro e xhiro XXV, të zhvilluara në periudhën 11/12.03.2023, Komisioni i Garave bënë regjistrimin e ndeshjeve:

KB Peja vs KB Vëllaznimi	127:80	 

Gjyqtari kryesor: Elldin Uglari 
Gjyqtari 1: Genc Vitaku
Gjyqtari 2: Arian Kera
Komesar për siguri: Hajradin Zeka
Vëzhguesi: Kushtrim Cocaj
Organizimi i ndeshjes: I mirë
Sjellja e aktoreve:
Skuadra A: Fer dhe korrekt përpos lojtarit me nr 34 (David Joseph) i cili 
ndëshkohet me gabim teknik për (flopping).
Skuadra B: Fer dhe korrekt përpos lojtarit me nr.35 (Damonte Dodd) i cili 
ndëshkohet me gabim teknik për provokim ndaj shikuesve.
Sjellja e shikuesve: -                                                    
Vërejtje tjera: - 

KB Rahoveci vs KB Bashkimi 101:91

Gjyqtari kryesor: Ngadhnjim Shabani 
Gjyqtari 1: Dren Pudarolli
Gjyqtari 2: Arian Thaqi
Komesar për siguri: Mehmet Xhemajli
Vëzhguesi: Albert Verbiqi
Organizimi i ndeshjes: I mirë
Sjellja e aktoreve:
Skuadra A: Fer dhe korrekt, 
Skuadra B: Fer dhe korrekte, përveç lojtarit me nr 24 Samardo Samuels i cili u ndëshkua 
me 2 GT të një pas njëshme për reagim jo sportiv në minutën e 6- të, të çerekut të 4 dhe u 
diskualifikua nga loja.                                                    
Vërejtje tjera: Ekipi mysafire nuk i ka pasur aksesoret me ngjyre të njëjtë	

KB Golden Eagle Ylli vs KB Ponte Prizreni  81:68

Gjyqtari kryesor:  Artan Gashi
Gjyqtari 1: Amar Djekovic
Gjyqtari 2: Besim Vitaku
Komesar për siguri: Artan Ejupi
Vëzhguesi: Sabri Parduzi
Organizimi i ndeshjes: I mirë
Sjellja e aktoreve:
Skuadra A: Fer dhe korrekt 
Skuadra B: Fer dhe korrekt, trajneri i kb Ponte Prizreni ( Edin Kerveshi ) u 
ndëshkua me gt për protestim  
Sjellja e shikuesve: Fer dhe Korrekt                                                   
Vërejtje tjera: Nuk ka

KB Sigal Prishtina vs KB Trepça  81:68

Gjyqtari kryesor:  Artan Gashi
Gjyqtari 1: Elldin Uglari	
Gjyqtari 2: Visar Bunjaku
Komesar për siguri: -
Vëzhguesi: Lulzim Maloku
Organizimi i ndeshjes: I mirë
Sjellja e aktoreve:
Skuadra A: Fer dhe korrekt, përpos trajnerit Ahmed Kandemir i cili në minutën e parë të 
çerekut të 3-të për shkak të reagimit josportiv ndëshkohet me gabim teknik (C)
Skuadra B: Fer dhe korrekt, përveç bankës e cila në minutën e 7-të, të çerekut të 3-të dhe 
lojtarit me numër 1 James Artis ndëshkohen me gabime teknik, ky  i dyti për shkak të 
flopingut.
Sjellja e shikuesve: Fer dhe korrekt                                                   
Vërejtje tjera: Flamuri nuk është vendosur.
Në përfundim te ndeshjes ekipi mysafirë KB Trepça ushtron ankesë ku cek dy momente 
1:aktivizimi i lojtarit Rezart Memedi, i cili siç theksojmë nuk ka qene ne fillim te kampionatit as si lojtar vendor as si lojtar i huaj dhe 
2:Gabim material mos referimi i faullit ndaj lojtarit me numër 18 Amin Hott, i fauluar nga lojtari 3 Dustin Thomas dhe lojtarit me numër 0 Jan Palokaj


Vendime:

Damonte Dodd (KB Vëllaznimi) dënohet me 100 Euro, konform nenit 50.1 të PG
Samardo Samuels (KB Bashkimi) dënohet me 100 Euro, konform nenit 50.1 të PG
Samardo Samuels (KB Bashkimi) dënohet me 200 Euro, konform nenit 50.1 të PG
Edin Kërveshi (KB Ponte Prizreni) dënohet me 200 Euro, konform nenit 50.5 të PG
Ahmed Kandemir (KB Sigal Prishtina) dënohet me 100 Euro, konform nenit 50.5 të PG
KB Trepca dënohet me 100 Euro, konform nenit 50.5 të PG
KB Sigal Prishtina dënohet me 200 Euro, konform nenit 48.11 të PG








Në emër të Komisionit të Garave të Federatës së Basketbollit të Kosovës:
__________________
Leart Hoxha	
Kryesues i Komisionit
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